

В Кукольном театре

Здесь открывается 42-й сезон. О его репертуаре говорит художественный руководитель театра заслуженный артист РСФСР Евг. Деммени:

— Театр начинает работу премьерой современной советской пьесы для детей «Осенняя сказка» Н. Клыковой и И. Скороспелова. Этот спектакль только один раз мы показывали в конце минувшего сезона.

Более тридцати лет назад на нашей сцене был создан первый спектакль для взрослых. В театре шли инсценировки произведений Чехова, Гоголя, Франса, фарсы Сакса, комедия Шекспира. Сейчас специально для Кукольного театра подготовлена пьеса Мольера «Лекарь поневоле». Она пойдет в моей постановке, художник — Т. Бруни, скульптор — М. Артюхова, композитор — С. Митин. Стихи в прологе и песни написаны артистом В. Охочинским.

В этом сезоне покажем также спектакль для детей «Чиполлино» по книге Д. Родари. Автор пьесы — актер театра Н. Охочинский.

Нынче мы получили возможность расширить свою работу. Все помещение на Невском проспекте, где ранее вместе с нами находился Дом актера, теперь предоставлено театру. Это позволило после десятилетнего перерыва возобновить спектакли для взрослых. В фойе откроется большая выставка на тему «Наш театр — коллективный член-учредитель Ленинградского отделения Общества советско-чехословацкой дружбы».

Вечерний Ленинград
ЛЕНИНГРАД

17 СЕН 1959